

什邡市:“民间河长”助河水清亮起来

在德阳什邡市筏子河两岸,王克秀的名气实在太大。

近日,66岁的王克秀沿着筏子河还没走几步,路人便纷纷过来跟她打招呼:“王嬢嬢,又来巡河哇?”

王克秀的名气,既来自于身份,更来自于作为。1991年起,王克秀被选为什邡市人大代表,并连续五届当选。她的另一“头衔”是筏子河“民间河长”,已走马上任3年多。

其实,从当上人大代表第一天起,王克秀便开始坚持为筏子河治理保护发声,被聘为“民间河长”后,她更是和当地党委政府及职能部门一起助推筏子河加速清亮。

29年持续呼吁治理筏子河

“我第一次提出,说要治理筏子河时,很多人都笑了。”王克秀清晰记得,1991年的什邡市两会,当大家把议题聚焦在经济建设等领域时,她便大声疾呼:救救筏子河!

王克秀的发声基于两点:从北至南穿过什邡城区的筏子河长约6.5公里,是当地十多万人的母亲河;作为土生土长的什邡人,她自己就住在筏子河边,但当时筏子河已是“夏天臭得不敢开窗,冬天纸片塑料袋乱飞”的臭水沟。在她的记忆里,筏子河曾经是一条“水清得能见到河床,水里都是鱼”的美丽河流。

对于王克秀当时的建议,什邡市水利局副局长刘万宝表示,一来当时城市建设集中在筏子河西岸,其沿线地区还属于城乡结合部或未开发地带;二来,那时环保理念远未深入人心,治河也因此很难纳入当时的工作重点。

但王克秀没有放弃,细算起来,从1991年到今年,她连续29年提交了合计30余个有关筏子河治理的议案建议。“每年人代会,我都会找其他代表联合署名。”王克秀坚信,筏

子河一定会被治理得越来越美。

坚持每周巡河两次

2017年,王克秀呼吁多年的事情终于加速落地——在中央和省上部署下,什邡市同步全面建立河长制,常年维持在五类水质的筏子河治理,被摆在当地环境综合整治的优先位置。

“两位市级领导担任双河长,亲自抓筏子河的综合治理。”刘万宝说,近年来,特别是全面建立河长制之后,什邡市在筏子河治理上迭出重拳:全面实施雨污分流工程,确保污水“不治理不准排放”;对河流沿岸景观、绿道综合打造。重拳之下,筏子河短时间内从“臭水沟”变为城市河湖公园,出境断面水质常年维持在三类以上。

近日,笔者在筏子河什邡城区段看到,这里已经成为不少市民前来游憩的亲水公园。

筏子河变清了,变美了,王克秀没有停下来。2017年,她正式接过聘书,担任筏子河的“民间河长”。随后,她动员沿河的街坊邻居组建巡河志愿者队伍。从那时起,每周至少巡河两次成为王克秀的习惯。不过,履职之路并非一帆风顺。

2018年,变清后的筏子河两岸多了不少垂钓和捕鱼爱好者。王克秀和志愿者们上前阻止劝说时,与爱好者们发生争执,眼镜也被打破。“只要筏子河一天在变好,我们就算没白努力。”王克秀说。

“有人说筏子河变好了,我可以歇口气了,但我不这么想。”王克秀告诉笔者,自己要继续当好“民间河长”,不仅宣讲好党和政府的生态保护政策,还要监督各级河长做实工作,更要组织沿线老百姓一起参与河流保护,维护治理成果,让什邡的母亲河永远美丽。

(王成栋 邵明亮)

华西广安医院举办“4D 介入呼吸病学技术学习班”

近日,四川大学华西广安医院呼吸与危重症学科主办的“4D 介入呼吸病学技术学习班”在该院学术厅召开,会议邀请广安市呼吸与危重症医学科及相关医务人员参加,旨在提高全市呼吸与危重症医学科及相关医务人员对介入呼吸病学的认识,加强学术交流,促进呼吸诊疗技术的发展。

培训会上,四川大学华西医院教授金洪、刘丹、杨赛、王凯歌、张翔,重庆医科大学附属第一医院教授郭述良、李一诗及主

管护师金星星,四川大学华西广安医院副主任医师邓太兵、青刚等专家,围绕“4D 呼吸介入”相关新理念、新技术、新业务等主题展开交流,分享“呼吸介入”的诊治经验,对典型疑难的呼吸疾病介入治疗病例进行讨论,为大家带来了一场医学学术盛宴。

该院相关负责人表示,此次培训会将有效推动广安呼吸介入技术的发展,更好地为广大群众提供优质、高效、安全的医疗服务。

(黎黎明)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

长赤镇

规范化建设退役军人服务站

本报讯 近期,巴中市南江县长赤镇积极作为,多措并举推进退役军人服务站规范化建设工作。

该镇一是将规范镇退役军人服务站建设工作列入重要议事日程,通过召开退役军人服务站建设工作培训会,要求高质量、高标准开展退役军人服务站建设工作,配齐配强镇、村(社区)退役军人服务站专职工作人员,在全镇内形成上下联动、齐抓共管、高效推进的工作格局。二是要求镇退役军人服务站指导辖区村(社区)做好退

围绕退役军人思想政治教育、帮扶援助、权益维护等5个方面18项内容进行资料的整理归档。同时,按照“一窗一室”标准打造村(社区)级退役军人服务站,确定村(社区)支部书记为村(社区)退役军人服务站具体负责人,切实抓好退役军人各项服务工作落实。

据了解,该镇已将退役军人服务站建设纳入年度工作目标管理,并纳入联片领导、驻村干部的年度绩效以及村社干部工资考核体系,以“逼惩奖”推动服务站建设工作落地落实。

(蒋梁 本报记者 杨永忠)

沿口镇

开展“宪法宣传周”普法宣传活动

本报讯 近日,广安市武胜县沿口镇结合“宪法宣传周”开展了普法宣传活动,使宪法走进日常生活,走进人民群众。

“我家有初中和高中生,我会把这些资料带回家,让他们多了解。”沿口镇群众谭秀锦说。在活动现场,既有法律知识讲解,也有法律咨询解答,吸引了过往群众争相了解。“今天我们结合‘宪法宣传周’普法活动,重点对婚姻家庭、毒品防范等涉及人民群众生

命健康、财产安全的法律法规进行宣传解释,以此增强群众的法律意识。”该镇党委副书记、政法委员侯昌林表示,下一步,将推动各村(社区)采取院坝会、村民会议、文艺演出等多种形式的普法宣传活动,积极推动法治社会建设。

此次活动共发放宪法宣传折页150余份,《民法典应知应会200条》200余本,禁毒告诫书200余份,婚姻家庭宣传手册200余本,有效带动了群众学法的积极性。(王明明)

平坦镇

把“全会”精神送到千家万户

本报讯 12月7日,内江市东兴区委党校副校长徐淑英一行应邀到平坦镇平滩社区、清凉村、宝塔村宣讲党的十九届五中全会精神。

在平滩社区宣讲现场,徐淑英用晓畅明白的语言,围绕广大干部群众普遍关心的话题,全面阐述了全会召开的背景 and 重要意义,通过理论联系实际,深入剖析了全会精神实质和深刻内涵,促使在场群众入脑入心。

“区委党校的老师们到村组、进社区,通过多种形式开

党的十九届五中全会精神宣讲,十分接地气。”大家在聆听宣讲后表示,宣讲既有高度,又联系了工作和生活,对全会精神理解得更透彻,把握得更准确了。

据悉,党的十九届五中全会召开以来,平坦镇精心组织人力、物力全覆盖宣讲全会精神,切实把全会精神宣讲阐释好,把群众关切解答好,进一步激励全镇党员干部群众切实把思想和行动统一到党中央的决策部署中,凝聚起开启全面建设社会主义现代化新征程的强大动力。(李建明)

强化监测预警

12月11日,在宜宾市长宁县长宁镇农利村某冷冻经营部,该县市场监管局餐饮股与县疾控中心的工作人员正对到货的冷冻食品进行核酸检测。

为全力做好疫情防控工作,长宁县聚焦冷链物流市场、农贸市场等疫情防控重点场所,通过固定哨点和流动监测点相结合、症状监测和主动监测相结合的方式,不断强化监测预警,全力筑牢疫情防控安全防线。

(宋成均 张宝林 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

成都东部新区网格员当好防疫“守门员”

本报讯 “大爷,尽量不要串门、不要聚餐,生命大于人情……”连日来,在成都东部新区石板凳街道各村、各社区,网格员们走街串巷将防疫常识传遍千家万户,坚决当好防疫“守门员”。

据悉,根据省、市、区有关疫情防控工作要求,该街道22名网格员除了挨家挨户讲解疫情防控知识,还通过“村村响”广播、微信朋友圈、微信工作群向群众循环宣传,以此增强群众的自我防控意识。

在此基础上,网格员们会同村(社区)干部对重点区域返乡人员进行地毯式核实摸排,并建立返乡人员台账,逐一做好登记上报及日常监测工作。对纳入监测的人员,网格员们积极配合乡村医生为其监测体温,安

抚情绪,并购买配备相关物资,保障居家观察群众生活的日常所需。

行动中,石板凳街道网格员为群众织起了一道严密的疫情防线,全力保障群众健康安全。

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

简阳市

强化文旅市场安全工作

本报讯 12月8日,简阳市文化市场综合执法大队(以下简称文化执法大队)组织开展了简阳市文化旅游市场经营单位新冠疫情防控暨安全生产工作会议,旨在进一步强调疫情防控紧迫性和安全生产重要性,进一步安排、落实新冠疫情常态化防控及安全生产主体责任。全市影院、网吧、娱乐场所等人群密集场所法定代表人(主要负责人)以及文化执法大队全体人员100余人参加。

会议一是通报了近期疫情防控形势,传达了四川省、成都市、简阳市等各级疫情防控要求及做法;二是强调了疫情防控经营单

位要切实抓好消防安全防范措施;三是通报了疫情防控、安全生产典型案例,以及对经营单位开展警示教育,要求经营单位统一认识、高度重视,严格做到“四到位”(企业防控组织机构、人员到位,防控物资、器材到位,检测登记到位,场所消杀、卫生清理到位)“四落实”(落实企业主体责任、落实应急处置预案编制及演练、落实各级防控要求、落实企业防控情况报告),实现企业平安目标。

此次会议共发放经营场所消毒记录本121本,消费人员信息登记本1210本,疫情防控告知书、安全生产告知书各152份,安全管理规范制度牌121个,安全宣传手册304册。会后,文化执法大队立即组织执法人员开展了执法检查,对疫情防控措施落实到位不到位单位进行了严肃处理。

(何莉燕 本报记者 张跃明)

东坡区

整治超限超载行为确保交通安全

本报讯 进入冬季交通运输高峰期以来,眉山市东坡区路政管理大队针对超限超载车辆增多,可能对路面造成危害的情况,严格检查、强化执法,避免重特大道路交通事故发生。

该大队首先从强化源头治理入手,深入辖区建筑工地、涉路施工单位、砂石料厂等重点场所,结合《公路法》进行宣传教育,引导广大车主认识超限超载运输对公路、桥梁造成的危害及安全威胁。同时,与公安交警、交通运政、水务(砂管)和住建等行业主管部门积极配合,协同指导货运源头单位建立健全并严格落实货物装载工作制度,杜绝运输车辆违法违规装载和上路行驶。

此外,因受高速公路全面实施入口称重以及成渝高速扩容改造等重大工程施工影响,导致许多超限超载车辆转移至等

级低干线公路,出现绕逃处罚的现象。为此,该大队一方面坚守辖区要道固定超限检测站检测不放松;另一方面,集中精干执法力量,在超限货车必经路口、重要路段、大小桥梁,采取蹲点值守、流动稽查和错时交叉检查相结合的办法,切实做到逢车必检、逢超必卸、逢超必罚,形成治超执法检查“一张网”全覆盖,让超限超载的绕逃现象无处遁形。

据统计,自11月初以来,全区共检测货车2.6万余台次,查处超限车辆8台次,卸载超限超载货物286.7吨,由交警记分罚款8台次,向车籍地运管、交警部门及装载货源头单位抄告超限运输违法行为24份,确保了辖区公路、桥梁安全通行。

(罗洪文 陶广汉 本报记者 苏文保)

遗失声明

陈姆姆成都中投信置业有限责任公司开发项目“明信城”7-1-2303号房收据(编号:0006547,金额:20000元,编号:0006548,金额:149397元)遗失,声明作废。

2020年12月16日

四川科技报 分类公告(专栏) 咨询热线: 181-1658-2798(微信同号) QQ:245.446.5850 欢迎咨询刊登

省级媒体 权威发布 每周三、周五出版

各类遗失/减资、声明/清算、注销/环评公示/催收、拍卖等

声明
本公司未与“林诗睿(身份证号:510703199003160519)个人及参与的任何机构达成任何合作。凡未经本公司法定代表人授权冒用,盗用本公司名义签订的任何形式的商务活动,包括签订的一切合同一律无效,由此产生的后果本公司不予承担。本公司依法保留追究法律责任、盗用者的法律、经济职责的权利。天津金融资产交易所有限责任公司
●四川景砚农业科技发展有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91510600A62HM6W26)于2020年11月12日遗失作废。

●安岳县老谭面馆食品经营许可证正本(许可编号:JY25120210023149)遗失作废。
●成都征途驾驶员培训学校营业执照副本(统一社会信用代码:91510182MA6CC3R67Y)遗失作废。
●成都征途驾驶员培训学校,川AY123学营证编号:3033454道路运输证遗失。
●成都杰迈科技有限公司财务专用章(编号:5101225018987)李忠思法人章(编号:5101225018988)发票专用章(编号:5101229908778)遗失作废。
●绵阳市油梓区峰苗木绿化经营部所开《四川增值税普通发票》原件(发票代码051001900104,票号:86685463-8668549,共12张,第一联、发票联)遗失,特此声明作废。
●成都青羊美巴皮肤医疗美容诊所有限公司常丽萍法人章(编号:5101055295840)不慎遗失,声明作废。

减资公告
成都益庄人家餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6DHP45Q)经股东会决定本公司注册资本由500万元减至100万元,本公司债权人自公告刊登之日起45日内到本公司清偿债务或者要求提供相应的担保,特此公告。
成都益庄人家餐饮管理有限公司
2020年12月15日
●成都鼎信天下商务信息咨询有限公司财务专用章(编号:5101069922335)、刘泽虎法人章(编号:5101069922336)均遗失,声明作废。

减资公告
泸州市云廷建筑装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91510502MA62BF9E2N)经股东会决议决定,注册资本由200万元减少到50万元,请相关债权债务人员自公告见报之日起45日内前往本公司办理相关手续,特此公告。
●成都市锦江区隆兴街32号1单元501号系国有直管公房,承租人周文学,身份证已故,不慎将公有住房租赁合同遗失,现申请登报作废。
代办人:田光荣
2020年12月16日
●成都也地文化传播有限公司张天保原法人章(编号:5101069980283)遗失作废。

●乐山市乐水乐家豆制品加工有限公司公章(编号:5111115017054)、发票专用章(编号:5111115017055)遗失作废。
●凉山万瑞建设工程有限公司建筑业企业资质证(证书编号:J351584652)正本遗失作废。
●减资公告:经四川鸿石路克奔环保技术有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61UE1QXP)股东会决议决定注册资本由人民币600万元减少至0.2888万元,请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期按相关规定处理。
●四川省盛天源电力工程有限公司(统一社会信用代码:915101825773931368)经股东会决议决定,注册资本由2000万元减少到1000万元,请相关债权债务人员自公告见报之日起45日内前往本公司办理相关手续,特此公告。
●重江卫国同艺营业执照正本、副本(注册号:51012360024441)遗失作废。
●成都也地文化传播有限公司公章(编号:5101095168978)遗失,声明作废。

●甘元章(身份证号:510921197212279254)遗失失业登记证,证件编号:5109231020000521,声明作废。
●四川瀚明建设工程有限公司建筑业企业资质证(统一社会信用代码:915101077343119126)遗失作废。
●内江市幽兰广告传媒有限公司(统一社会信用代码:91511000MA61UE1QXP)正本遗失作废。
●茂县明脚清真寺管理委员会,核准号:J6793000063601,帐号:601701400085934)声明作废。

●成都柏发贸易有限公司营业执照(注册号:510104000086202)正本遗失,声明作废。
●陆君艳、袁静琪身份证号:511023198007279203,512002200710076423)不慎遗失2006年11月29日与双流蛟龙投资有限责任公司签订房号为蛟龙工业港双流园区学府公寓4栋3单元2层205号房屋的《成都蛟龙工业港双流园区生活配套设施区员工住房租赁协议书》原件(附件及2012年12月14日住房租赁合同金额为99200元整编号为2021571的蛟龙企业集团现金收款收据第二联取原件复印件特此声明遗失作废。